

2007年3月15日香港校長及老師們到訪沙河小學即場命題，
三年級學生即場電腦作文以電腦作文並在40分鐘內完成。
學生文章未經修改，可能會有錯別字。
深圳市沙河小學 - 生本教育學生網上園地，瀏覽網址：
<http://www.szshahe.com/shengben/index.html>

快乐的家庭 邹欣彤

我有一个快乐的家庭，家庭里有工作的爸爸妈妈，辛勤的爷爷奶奶，可爱的小弟弟，还有我，这个快乐的小女孩！

爸爸妈妈整天忙忙碌碌的干活，辛勤的爷爷奶奶在家里做家务，可爱的弟弟在家里东跑跑西跑跑的，多么活泼，多么可爱啊！我嘛，在学校里学习丰富的知识，长大了一定要找一份好工作。

一个家庭里总会发生许许多多的事，让我来给大家讲一件有趣的事情吧！一天，家里发生了一件很好玩儿的事儿，就是有一次，弟弟坐在玩具车上玩，忽然，位置坏了，弟弟像一个大冬瓜一样连滚带爬的「滚」到了地上，我们都哄堂大笑，而弟弟呢？就哇哇大哭起来了，奶奶抱起了弟弟，说：「好，好，好，不哭，不哭！」。过了一会儿，奶奶把位置修好了，弟弟又欢快的开起「车」来了！

晚上的时候，弟弟到了碗柜面前，打开了碗柜，像是很好奇，想看看里面有什么东西，忽然，「咚」的一声，碗摔烂了，爷爷赶紧抱起了弟弟，奶奶把碗柜收拾了一下，就搞定了！

啊！多么有趣，多么快乐的家庭啊！我爱我的家庭，但是，我更爱家庭中的每一员！

快乐的家庭

记起那件事，我和爸爸妈妈就“哈哈”的笑个不停，那是在那年冬天…

那天，我很早的起了床，迷迷糊糊的想要进洗手间，洗了一把脸，人立刻神清气爽，精神抖擞！刚要回房间再躺一下，突然，一个鬼主意从脑子里一点一点…冒了出来。一想到这个鬼主意，我就捂住嘴巴偷笑，忍住…好！忍住了，开始行动吧！

我慢慢的…偷偷摸摸走进了房间里，左看看…右看看…没动静！再走…到床边了！太棒啦！悄悄的，悄悄地。突然，妈妈翻了个身。我吓得打了一个哆嗦，看没有动静，一步一步地的就爬上床了！我继续爬啊爬，爬到离爸爸妈妈半米远的地方，却不知无意之间碰到了爸爸脚，把爸爸给惊醒了，爸爸醒了之后，发现了我的“阴谋”，叫醒了妈妈，在商量“对策”。

我爬过去。扑了过去，唉，人算不如天算，谁知老爸动作敏捷，抬起手来，轻轻一扔，我就给像皮球一样在空中给爸爸妈妈一“丢”，就给丢在了床上，“哎哟喂，哎哟，真是，疼死我了！”爸爸妈妈起来，爸爸笑咪咪的说：“以后，你要多碰我的脚哦！让我知道你要干什么！顺便猜一猜你的“阴谋”这次我猜中了，有什么礼物可奖啊！”我昏了，下次一定要小心一点！不要碰到爸爸妈妈的脚了！！~这就是我们的家庭，我们的快乐家庭！！~